

MNP



SANOTOUR

Centru de îngrijire pentru persoane vârstnice

Sediul social: Sat Homorâciu, nr. 307, Comuna Izvoarele, Județul Prahova

CIF: 39044045, Telefon de contact: 0734 626 922

Email: centrul.sanotour@gmail.com

Nr.138 /11.08.2021

Catre,
AVOCATUL POPORULUI



Avand in vedere raportul si recomandările facute in urma vizitei efectuate in data de 11.06.2021 de catre reprezentantii institutiei avocatului poporului, centrul Sanotour, reprezentat prin Adina Voiculescu, administrator, va aduce la cunostinta urmatoarele:

1. Referitor la recomandarea de a inregistra cabinetul medical in RUC al DSP Prahova va facem urmatoarele precizari:

Ca urmare a lucrarilor de reabilitare care s-au desfasurat la nivelul centrului de ingrijiri, s-a modificat structura functionala. In noua structura functionala s-a infiintat compartimentul medical compus din: camera de supraveghere si tratament, camera pentru depozitarea medicatiei si a materialelor medicale auxiliare si cabinet manager medical si asistenti. In urma discutiilor cu reprezentantii DSP Prahova, care au venit la sediul centrului pentru autorizarea noii structuri functionale, aceasta modificare se pliaza mult mai bine pe profilul de activitate si anume unitate de ingrijiri sociale, si nu unitate de ingrijiri medico-sociale. Inregistrarea in RUC al DSP Prahova a unui eventual cabinet medical, asa cum este el definit ca entitate in legislatia in vigoare, cu completarile si modificarile ulterioare, nu este compatibila cu obiectul nostru de activitate, parere impartasita si de catre reprezentantii DSP Prahova, veniti pentru autorizarea noii structuri functionale.

2.Referitor la recomandarea de achizitionare a unui defibrillator si a unui ecograf, precizam urmatoarele:

Utilizarea defibrillatorului face parte din protocolul de ALS, care trebuie efectuat de personal calificat pentru manevrele din cadrul ALS, acestea incluzand pe langa defibrilare si administrarea de medicatie.



SANOTOUR

Centru de îngrijire pentru persoane vârstnice

Sediul social: Sat Homorâciu, nr. 307, Comuna Izvoarele, Județul Prahova

CIF: 39044045, Telefon de contact: 0734 626 922

Email: centrul.sanotour@gmail.com

Personalul medical al centrului este calificat doar pentru efectuarea manevrelor din cadrul BLS, în acord cu pregătirea și dreptul de liberă practică al acestuia.

Precizăm încă o dată că nu suntem unitate de îngrijiri medicale.

Utilizarea ecografului ar fi utilă, dar necesită prezenta în organigramă a unui post de medic specialist radiodiagnostic sau a unui medic de altă specialitate cu competență cel puțin în ecografie generală. În momentul de față analiza SWAT efectuată privitor la crearea unui astfel de post nu susține înființarea acestuia.

3. Analizăm oportunitatea de instalare a butoanelor de alarmare în camerele de cazare în măsura în care situația financiară va permite acest lucru. În analiza cost-eficiență a acestei probleme, trebuie ținut cont că beneficiarii noștri, în majoritatea lor, sunt fie imobilizați la pat și fără autonomie motorie, fie cu diferite forme de demență, ceea ce duce la întrebarea dacă aceste butoane de alarmare pot fi utilizate pentru scopul destinat lor.

4. Referitor la recomandarea verificării periodice a condițiilor în care se poate face accesul fizic al aparținătorilor aflați în vizită la beneficiari, respectivele condiții vor fi adaptate situației în mișcare a pandemiei COVID-19 declărată de către autorități. Centrul de îngrijiri va adapta permanent aceste condiții în funcție de evoluția infecției cu SARS COV 2.

5. Analizăm necesitatea mării numărului de ore prestate, în cadrul centrului, de către asistentul social.

6-7. Suportul afectiv-emotional al beneficiarilor, având în vedere situația de pandemie, este asigurat prin activități de consiliere, socializare și petrecere a timpului liber conform planificării săptămânale.

Din păcate, patologia cronică a beneficiarilor pe care îi găzduim, limitează de la sine participarea activă a beneficiarilor la activități de petrecere a timpului liber (vizite ale diferitelor obiective, excursii, activități care presupun implicare cognitivă, etc.), activități care ar putea fi efectuate cu oameni sănătoși.

Cu stima,

ADMINISTRATOR,
Adina Voiculescu

